

從神生的兒女

一、有神的特質

〈約 1：12〉「凡接待他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄作神的兒女。這等人不是從血氣生的，不是從情慾生的，也不是從人意生的，乃是從神生的。」從誰生的就有誰的基因，我們是從上帝生的，應當有上帝的基因。我們不是努力像上帝，而是活出來就是上帝兒女，所以我們的生命裏面，有上帝的特質充滿聖別、夢想、信心、熱情的、勇氣、大能、喜樂、良善、創意、陽光的特質。你的生命應當具備著這樣許多的熱情，你的生命應當充滿著聖別的生命。

〈約壹 3：9〉「凡從神生的，就不犯罪，因神的道存在他心裏；他也不能犯罪，因為他是由神生的。」不犯罪在希臘文，是一個現在式的動詞，就是說，不犯罪是不持續。不犯罪是因為不一直活在那一個罪裏頭，不再持續犯罪的中間。感謝上帝，信了上帝以後，那一個生命是對罪有感覺的，對罪是有一個分別的能力。上帝的生命在你的裡頭，你就會厭惡這一個罪惡的污穢。聖靈在我們裏面的時候，就會在你裏面產生一個聖別的能力。對於罪惡要遠離，要清心禱告主，要常常親近主，要常常呼求主。

二、有神的夢想

〈林前 13：13〉「如今常存的有信，有望，有愛這三樣，其中最大的是愛。」『信』是接受屬神的事物，並將它實化出來。『望』是將信心所接受並實化的屬神事物，作為我們忍耐、等候、追求的目標。『愛』是在從『信』開始，到實現『望』的過程中，實際地經歷、享受並彰顯神的愛。可見望是對神有盼望。就是從神來的夢想。你的夢想是甚麼？要做一個有夢想的人。你裏頭有一個神的特質，就叫做神的夢想。

基督徒是一個充滿夢想的人。有夢想人生才会有色彩，你看亞伯拉罕，只是有一個很小的夢想，夢想是甚麼呢？「亞伯拉罕心裏說：一百歲的人還能得孩子嗎？撒拉已經九十歲了，還能生養嗎？聽起來他是不要生兒子，其實他是希望做爸爸，這句話是他的無奈，否則他大可以說：我這麼老了，還能找到工作嗎？夢想就是這麼簡單，他的夢想就是我要做爸爸，一直想我要做爸爸，想到了九十歲還再說我要做爸爸。就這麼個簡單的夢想，就產生一個了不起的民族。

三、能靠主誇勝

〈林後 2：14〉「感謝上帝！常率領我們在基督裏誇勝。」感謝上帝，因著你信了上帝，你裏頭有一個上帝基因在你的裏頭了，這一份基因讓你成為冠軍中的冠軍，你要看你自己是冠軍中的冠軍。過去的路一直走的不好，過去的路一直在一個失敗光景裏頭。你要找一條信心的路，換一條路來走。在你人生中間，必須換一條路來走，不要再跟隨以前的腳蹤，你要跟隨耶穌的腳蹤。彼得離開他的船，走在水面當中，走在一個冒險的旅程上面。靠著上帝的恩典，你每一天都會信心來經驗上帝的可靠，經驗上帝的祝福。

〈約 8：36〉「所以天父的兒子若叫你們自由，你們就真自由了。」〈林後 3：17〉「主就是那靈；主的靈在哪裏，那裏就得以自由。」因著上帝的基因在你的裏面，就斷開這一個鎖鍊，完全離開這一個鎖鍊。約書亞因著上帝的基因在他的裏面，將以色列的百姓從曠野進入迦南美地，進入流奶與蜜之地。約書亞有上帝的基因在，就縱橫走遍這地。所有得癮頭在你生命中間統統可以打破，不正常關係帶來的綑綁，奉主的名統統咬把它砍斷。你在上帝面前要成為一個自由的人，你是一個完全不一樣的人。

〈羅 8：31〉「既是這樣，還有甚麼說的呢？神若幫助我們，誰能敵擋我們呢？」大衛隨便拿起一塊河裏的石頭，拿起來一甩出去，打敗哥利亞，爲什麼？因爲裏面擁有上帝的基因，是一個凱旋的基因。你也擁有這一個凱旋的基因，你也可以撿幾塊石頭去打敗哥利亞。聖經裏的每一個「應許」都是你的石頭！隨便找一塊石頭，然後用「信心」的手甩出去，甩向你的仇敵，甩向你的問題，甩向你的艱難，你就會發現仇敵就煙消雲散。

初代教會的使徒們，就因著這一個信心，就行出無數的神蹟，使福音可以快速的傳播。你是使徒，是走出去的。你可以將神的話語散播出去的，你是可以翻轉這一個時代的使徒。一顆小的種子，種在這一個地方，有一天我們會變成一片強壯的樹林。不是只有一顆種子可以這樣，每一個種子都可以，因爲裏面的基因都是一樣的。上帝給你的生命是一個不平庸的生命，所以你要成爲一個新的你，你要成爲一個傑出的人，這一個上帝的基因在你的裏面，你要居上不居下，做頭不做尾，奉上帝的名祝福你們。